



Житель Лискинского района осужден за попытку дачи взятки сотрудникам полиции



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 22-летнего жителя Лискинского района Воронежской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки за совершение незаконного бездействия).

Следствием и судом установлено, что 16 апреля 2021 года в половине третьего ночи в городе Лиски Воронежской области 22-летний мужчина управлял собственным автомобилем, совершая опасные маневры. Подозрительнодвигающееся транспортное средство, из-под капота которого шел дым, привлекло внимание сотрудников полиции, в связи с чем они потребовали от водителя остановиться. По результатам освидетельствования у мужчины установлено состояние алкогольного опьянения.

Не желая быть привлеченным к административной ответственности, нарушитель, не имеющий также права управления транспортным средством, предложил находившимся при исполнении должностных обязанностей сотрудникам полиции незаконное денежное вознаграждение в размере 11 тысяч за несоставление протокола об административном правонарушении.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Несмотря на разъяснения полицейских о том, что данные действия являются уголовно-наказуемым деянием, водитель своих намерений не изменил и попытался передать должностным лицам денежные средства в сумме 5 тысяч рублей, положив их под рычаг стояночного тормоза служебного автомобиля, и пообещал передать оставшиеся 6 тысяч рублей в ближайшее время. Сотрудники полиции от получения взятки отказались, сообщив о предложении коррупционного характера в дежурную часть. Взяткодатель был задержан на месте преступления с поличным.

Как сообщалось ранее, на следствии обвиняемый признал вину в полном объеме и дал показания по существу совершенного преступления. Следственными органами собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением было направлено в суд для рассмотрения по существу.

Приговором суда мужчина осужден к штрафу в размере 60 тысяч рублей в доход государства. Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.

06 Октября 2021

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1617267>